T E &%

ABRATI A FF R R IR A IR FRRCE TS

I EBH KRB AETE S —T H

T # TERAMEE NS HH24 918 3T
WISEE . 50,640,700 M
T EEAfA& 46,037,000 H
ITE@E TERFESETE T

n & A

M AL B

243 H13H
HH2%F4H8H

ABRAFEE T hEa A4 53R




— RS RE R TE L, AT

4 R ¥ & &% (1) 3 (1) e
EETEE
— 34, 692, 707
/PEE 34,692, 707
— 2,011, 817
/NEF 2,011,817
BSEEE
—3k 3,939, 651
/NEE 3,939, 651
— i EEEE — 2 5,392, 825
B R 11, 344, 293 32. 7%
TSl —3 46, 037, 000
MER- s = s —=k 4, 603, 700] T3 {iiks X 10%
WITEE —3 50, 640, 700
No. 1 K PR A (HEE Fr29E5AKET)




iR

4 R o ¥R

EEE T (NG | kT® —3 (HEt8) 34,500,247
FLIT % fif T3 —i BFAN) 77,000
oy —= FFAN) 115,460
/it (AF A1) 34,692,707
S (i —i (5t %) 821,105
Shom (E Fe it B —3 GFEAN) 1,190,712
/NEE 2,011,817
Bl — (JEtE) 3,939,651
/NEE 3,939,651
— R PR A R U 40,644,175

A PR Gl IE Sy R <) 13.23% 40,644,175 5,377,224| (A+1+G+J-E-J5) 40,644,175
(#1ESY) 0. 04% 40,644,175 16,257
(e 5,393,481

Kl -656 ?gﬁgﬁj 46,037,656
/NG KL BT /N E 5,392,825

No. 2

KB RF

(HBE: FR29F5AHED)




LBt R ABEHEE

H A
+ - S
W mEsox |V
Hom ik & — T (D) 2. 38% 34,500,247 821,105 2. 380% 34,500,247
REHHOTH
48
UDEDI 821,105
(H+I14G) TR O% (A+1+G)
B Ay —fETH (1) 10. 79% 36,512,064 3,939,651 10. 790% 36,512,064
(IhEHJ 3,939,651

No. 3 XK Bk AT (H£BE FH2E5AKET)



Pkl T3 A5 E BIPIER

4 i # s i & i
AR i L
(ZETH A s 15 1 32,992, 907
CRBRRF S7. 4= B 3477450 M

32,992, 907




Pkl T3 BB RIPIER

HehRaR fiii T (Z2dia i cbdE Tof)  ORPRIFF LA B E SCHR 7 4%)
% 23 % AL ko % i
BB
32,992, 907
) K
’ 32,992, 907




BEARECn T PR E BIER

BhRAA L (s L) CRIRIT S A MR E SHR %)

o H 4 HOoR B AW L B i i
e s A
24, 622, 600
"
B B 3
2, 683, 360
K
B A AR
3, 634, 740
K
A 20 b ki
351, 730
"
A AT
77, 000
*
¥ BETY
1, 245, 877
N
¥ AR T
3717, 600
*

32,992, 907




FEARER I T3 M H BIPIER

BN T RIS I KBS AR SRR [ snmdi]
% 3 fili E3 I AL B i & i i
ACR-1 EAI~ VTG EAVE
WAb=NE 7 m7ay | B BEGE )56, Okw  E BEHE 1163, OKW 1 1, 463, 000 1, 463, 000
e =)
ACR-2 ENARATIE o0
WAb=NE 7 7y | GEGE )35, Skw  E BEHE /140, OKW 1 1, 194, 000 1, 194, 000
Bif4e 5 3 =)
ACR-3 EAA=ATFIE o0
WAb=NE 7 m7ay | W GEGE )56 Okw  BE GEHE 1163, OKW 1 1, 463, 000 1, 463, 000
Bif4e 3 =)
ACR-5 EAA~ AT EAE
WOAL=NR V7T xTay | ERE )45, Okw B B AE /150. OKW 1 1, 297, 000 1, 297, 000
i e =)
ACR-13 EVH~ VT M
WOAL=NR V7T x7ay | RE 35, Bkw  BE B AE /140. OKW 1 1, 194, 000 1, 194, 000
PR A 3t =)
ACR-17 EAI~ VTR A%
WOAL=NR V7T xTay | I RE 35, Bkw BB G AE /140. OKW 1 1, 194, 000 1, 194, 000
PR G 3 =)
ACR-18 EI~ VT S
BOAL=NR V7T zTay | I RE )45, Okw I B RE /150. OKW 1 1, 297, 000 1, 297, 000
PR A 3t =)
ACR-1-B ENEE RKIFILATE
BAb=NE V7 7y | ERE 2. Sk 6 139, 000 834, 000
% s /13, 2KW =)
ACR-1-C ENEE RIFILATE
W Ab=NE VT 7y | GERE )3, 6k 9 140, 000 1, 260, 000
% A hE /14. OKW =)
ACR-1-F =M RIFILATE
BAL=ME 7 173y | BERE T, Thw 1 147, 000 147, 000
52 )73 HE /18. OKW =)
ACR-2-A =M RHFIIAR
BAb=NE 7 I3y | BERE )2, 2k 6 138, 000 828, 000
1 7 HE /12, 8KW =)
ACR-2-C =g KHFIIAR
BAb=NE V7 I3y | B FERE 473, 6k 6 140, 000 840, 000
1 I3 HE /1 4. OKW =)
ACR-3-A =g KA
BAb=NE VT I3y | I TRRE 2. 2k 1 138, 000 138, 000
152 7 HE /1 2. 8KW =)
ACR-3-C ENEE  KHIIAR
B Ab=NE V7 I7ay | R REF13. 6k 1 140, 000 140, 000
152 )73 HE /1 4. OKW =)
ACR-3-D ENRE RIHHLAR
W Ab=NE V7 I3y | R RE 4. Bk 7 141, 000 987, 000
IE S HE )5, OKW k=)
= b7 =
FEME I T3 A E BIANER
BN T RIS I RIS AR SRR R [ sndi]
% 3 fili £ I AL B il & i i
ACR-3-E SR RFHLA T
WAb=NE 7 573 | B BEE )5, Gk 2 143, 000 286, 000
% B8 416. 3KW =)
ACR-3-F ENKE HLAY 7 NP
BAb=NE 7 573y | BEE )4, Sk 4 128, 000 512, 000
& b 415. 0KW =)
ACR-5-A =ENEE IREY 7 M
WAb=NE VT 7y | GEHE )28, Okw 1 526, 000 526, 000
1 B3 HE /133, 5KW =)
ACR-5-C ENEE  RIFHELATE
WAb=N VT x7ay | GEE )3, 6k 4 141, 000 564, 000
1% A hE /14, OKW =)
ACR-13-C ENRE RIFHIATE
BAb=NE V7 x| B GEE )3, 6k 1 140, 000 140, 000
V% A hE /14. OKW =)
ACR-13-D ENRE RIFHIATE
BAb=N V7 I3y | GERE )4, Bk 7 141, 000 987, 000
12 73 HE /1 5. OKW =)
ACR-17-B ENE KIFMEHE
BAb=NE 7 x| GERE )4, Bk 1 123, 000 123, 000
12 7 HE /1 5. OKW =)
ACR-17-C ENE KIEMEITE
BAL=NE 7 27y | B ERE 5. 6k 3 124, 000 372, 000
1 J75 HE 41 6. 3KW =)
ACR-17-D ENE KIEmIEILE
W Ab=NE V7 Iy | BEREIT. Tk 2 126, 000 252, 000
12 )73 HE /18, OKW =)
ACR-18—C =N KIEmIEILE
B Ab=NE V7 I3y | GERE )5, 6k 1 124, 000 124, 000
2 173 HE /1 6. 3KW =)
ACR-18-D =N KAMEILE
BAb=NE 7 I3y | BEREIT. Tk 3 126, 000 378, 000
2 )73 HE /18. OKW =)
ACR-18-E =N KFAMEIE
BAb=NE V7 T3y | B FERE 9. Okw 1 137, 000 137, 000
5 J73 HE. /7 10. 6KW =)
DAY= )y
40 8, 700 348, 000
1
¥77 )€y
6 14, 500 87, 000
1
MR £y
4 34, 800 139, 200




MG T3 M H

BIPIER

bR T (e S T ORI ST AP bR k)
% 3 fili E3 I AL filli # fii
RS B 00-0001
1 2,711, 000
e
[N ¢ B 00-0002
1 563, 000
EY
[ B 00-0003
1 563, 000
N
kT THEA L B 00-0004
1 1, 205, 000
N
BETEIAL 53 T BIFL 00-0005
1 85, 400
N
w7y g BIAE 00-0006
1 244, 000
N
at
24, 622, 600
FEME I T3 A E BIANER
bR T (SRS T ORI ST AP bR k)
% 3 fili £ I AL filli # fii
I 6. 3688 (- 1/4B) #EH
WA B SRS | 8mm 53 1, 870 99,110
m
Y 3 9. 524M% ( 3/8B) WE
B S |/ 8mm 13 2,520 32, 760
m
. 12.7 4 1/2B) iR
IWTEb SR | 10mmEd 2 3, 160 6,320
m
ey i 15. 885 (1 5/8B) R
TR A AR | 10mmEA 3 3,970 11,910
m
IBER 19. 058 (- 3/4B) R
T RB AR SRR | 10mmEA | 3 4, 890 14, 670
m
IBE 12.7 SME( 1/2B) 0 2
TR AR ERAY |/ 20mmBA | 53 3, 870 205, 110
m
IOREH 15.8850% ( 5/8B) h A%
ITRB A ERAY |/ 20mmBA E 13 4,810 62, 530
m
IOBEH 28. 5851 (1 1/8B) 1 A%
VT RB AR | 20mmiA E 1 9, 260 9, 260
m
IBEH 31.7T558E (1 1/4B) I A%F
VTR AR | 20mmPA F 4 10, 300 41, 200
m
IBEH] 34.9251% (1 3/8B) 4 A%F
VTR AR | 20mmA L 1 11, 700 11, 700
m
IBEH 38.1 A& (1 1/2B) b A%
VTR B RAT |/ 20mmid L 2 13, 100 26, 200
m
PEK - R ) JEN 25
b =g 66 2,740 180, 840
(VP) m
PR - BERIR ) |BRAREE - (ET 50A
Hpe v 1 5, 780 5, 780
(VP) m
HoK - BVER ) [RAMEEZE - WEEE 30A
HbE =i 7 2, 500 17, 500
(VP) m
ENM-CEE}—7" b 1. 25mm2-  2C
Eyh - Kt 369 470 173, 430




[% s =) < =
MG T3 M E BIANER
b T (SIS T ORI AR ) el it
% 3 fili B S I AL filli & # fii
EN-CEE}—7" I 1. 25mm2-  2C
BN 111 570 63, 270
m
RS INEEE WA 6.4A ffi% 0015
53 4,050 214, 650
AT
[RREIS IR WY 9. BA fuftize 0016
13 4, 050 52, 650
T
Fic & Bt LA WA 12.7A ik 0017
55 4, 050 222, 750
T
Fic & Bt WILE B 15.9A fiflizk 0018
16 4, 050 64, 800
T
Fic & Bt WIE BrEE RS 19, 1A fiflik 0019
3 4, 050 12, 150
T
ic 2 BT WIS BB 28.6A iz 0020
1 4, 050 4, 050
T
T A T AT WrAAAISRE  31.8A fuflize 0021
4 4, 050 16, 200
HAE
[RkEREIT WA AT 34.9A oMz 0023
1 4, 360 4, 360
HT
[iRkER=I WA I ABAIER S 38, 1A ok 0022
2 4, 360 8,720
HT
[ERkERE B O 250 PRIRAT
(Bt ) 66 3,440 227, 040
- FEDH R
[ERkERE B GIRT 50A (RIEAT
(Bt ) 1 4,380 4,380
- DA At
[FRkEgE B G 50A (4
(Rt 1) 7 4,050 28, 350
- FEDH At
PRI T3 BT 00-0007
1 534, 000
oY
it T FHER L7 BT 00-0008
1 325, 000
Y
[% k= N =
FEME I T3 A E BIANER
b T (eI T ORI A PRI ) el i
% 3 fili B S I AL filli & # fii
ay))-h LF B 00-0009
1 1,120
iy
AT Bi% 00-0010
1 400
Y
PENEBETEIIN BIKE 00-0011
1 1, 180
Y
ArlbF BIFE 00-0012
1 A30
iy
Bl

2, 683, 360




[ ik =0 4 2
B T B AIPIaR
R T (SRS T KPR BRE R B PR
k4 P kL] o £ = AT filli & i fii
VFC-2 KBE 5 MHIER 1000
K 10011 /h X 50Pa 1 8, 060 8, 060
L
=
VFC-3 KBE 5 MHERL 1000
K 1701i /h X 50Pa 1 8, 650 8, 650
L
(=)
VFC-4 KBRS MR 1500
K 200mi /h X 50Pa 2 12, 100 24, 200
L
(=)
VFC-5 KBRS MR 1500
KIS 320mi /h X 50Pa 29 15, 200 440, 800
L
[=)
VFC-6 KEEFTZ AHER 150 ¢
Kk 510mi /h X 50Pa 2 18, 700 37, 400
L
[=)
VEC-7 KBS ET & Ei7 B 150 ¢
KH 320mi /h X 50Pa 4 17, 600 70, 400
L
[=)
VFC-8 KE& & e @i B 150 ¢
KHm 4301 /h X 50Pa 2 19, 400 38, 800
L
[=)
HEX-1 ht oy M
B JE ;1401 /h X 50Pa 1 130, 000 130, 000
[E)
HEX-2 ht o M
10 JELE ;30017 /h X 50Pa 1 140, 000 140, 000
[E)
HEX-3 RN
BRNE JELEE : 45017 /h X 50Pa 1 169, 000 169, 000
[E)
HEX-4 RIFMIATG
RN A& : 60017 /h X 120Pa 3 198, 000 594, 000
[E)
POV o kT
9 11, 800 106, 200
m
PR E=
6 18, 100 108, 600
=)
Paft e BIAE 00-0013
1 1, 323, 000
i
kT PR L7220y BIHE 00-0014
1 434, 000
i
[ ik =0 4 2
FEME I T3 A E BIANER
b T (eI T ORI A PRI ) el el
k4 P kL] o £ = AT filli & i fii
BETAWILS B 00-0015
1 1, 630
3L
at

3, 634, 740




= & =
MG T3 M E BIANER
b T (SIS T ORI AR ) el 5 ki
% P fili E3 £ ik AT (] & i fii
N ATV} A= 100mm
RES7H) 1 3, 550 3, 550
m
AN ATWVE )L A= 150mm
[€li9E=AnA0] 39 4,270 166, 530
m
[k HIIHE 00-0016
1 109, 000
Y
LTS A L Bk 00-0017
1 70, 900
Y
FEH B L F BIFE 00-0018
1 1,750
Y
it
351, 730
= % =
FEME I T3 A E BIANER
b T (eI T ORI A PRI ) el H AT
% P fili £ £ ik AT (] & i fii
[REEZEER 20A
3.5 1, 700 5, 950
m
AT ALY 1 AR [ 204
7 2,810 19, 670
]
s AR—A 20 ¢ X 500L
7 7,050 49, 350
A
kT
1 2, 030
Y

B

77, 000




% [ =) < =
MG T3 M E BIANER
R T (SRS T KPR BRE R B LT
% P fili E3 £ = AT filli & i fii
R wysy-u 77y bNER JRE12 RIR
ALPEREHEEY | FIRGB-R JE12. 53 10. 53 2,710 28, 536
(DR) ot
KH ALkt JZ 9.5 HEARKR M -Fy
B HE - GS 282. 1 1,210 341, 341
30 (GB-D) i
RESE I T |19 (BN) S& 2 AL SmaAdi
THEY &Y @360 14—k i 10. 53 1,310 13, 794
m
R AT HE [ 19T (BN) 5 & 2 AL 5moAdi
THIGE Y 72 L @225 (/4-bETe 282. 1 1, 460 411, 866
m
RIfmifn —xsA7 T PSSR
15094 9 7,760 69, 840
M
kT THET L7 BIFE 00-0019
1 355, 000
oy
FERBEA L5y BIFE 00-0020
1 25, 500
oy
it
1, 245, 877
% [ =) < =
FEME I T3 A E BIANER
b T (eI T ORI A PRI ) el IR T
% P fili £ £ = AT filli & i fii
R 15000 17 A
1 15, 400
3L
BHIL BIHE 00-0021
1 35, 100
X
e B 00-0022
1 73, 100
X
IR R AT BIFE 00-0023
1 254, 000
Y
Bl

3717, 600




FEAGER I L SRR

RN T TR SIS TE) RIS AR SR [ snmdi]
4 P fili E3 I L] & i fii
T Sk 00-0001
1 2,711, 000
WALy /e=bR 7 [ RRAME Bl IEREAT D 56. OKWEL T
R AR i 2 275, 000 550, 000
L
(=)
WALy Ve bR 7 RO BIRIEREAT Y 45. OKWEA T
e BT 2 220, 000 440, 000
L
(=)
WAy =N v7 | RS BIER AR D 35. BRWLL T
e B 3 137, 000 411, 000
L
[=)
Nob-y BZERG | RNEE R X PRI L
Fnblg (R 47 7} |36, BKWEL T 1 84, 800 84, 800
B it =)
Noyr-V L EGR | RNEE IR -
Fbg (o Vb #) | 10. OKWEL T 1 26, 500 26, 500
S &
Ny BZERGR | RS R -
Tl (o V—=bed) | 7. IKWELF 6 17, 300 103, 800
fib &
N BZERGR | RNEE RIEm Y -
Fbl (o V—=beid) | 5. BKWEL T 6 17, 300 103, 800
IEAE
Nop-V 2SR | RNEE KIER D -
Tl (O V=ben) | 4. BRWEAF 19 17, 000 323, 000
I
Moo= 2SRRI RIER D -
Tl (O V=bend) | 4. OKWELF 21 16, 700 350, 700
N BZERGR | RN RFMD -
Fb (o V=beid) | 2. 8KWELF 13 13, 400 174, 200
PEfE
Ve () N oyh=yTxray R PRy e -7-
10 7,890 78, 900
Ve (W) Noyr=y ray Y-8 )Ry
40 1, 630 65, 200
at
2,711, 900
= N <
R T3 BURKEAE
RN T TR SIE TE) RIS AR SR [ sndi]
4 P filf E3 I L] & i fii
A2 B 00-0002
1 563, 000
NG BIEE A 400ke /m3A s
3.48 90, 900 316, 332
N BIEHEA 300ke /m3AT;
2. 04 110, 000 224, 400
AT BIEAE N 200ke /m3AH
0.18 129, 000 23, 220
563, 952
[ BIFE 00-0003
1 563, 000
e TR 400k /m3A<il
3.48 90, 900 316, 332
et BRI 300ke /m3AiH
2. 04 110, 000 224, 400
fih e BRI 200ke /m3A
0.18 129, 000 23, 220
at

563, 952




=) 7
M T3 BURKEAE 11
RN T (SRS T ORWURF AR Btk HBR A

4 P fili E3 £ iy AT L] & i i =
WMELE R LA IS 00-0004
1 1, 205, 000

Y
W AL=NE /7 TTay | A iz 0001
% TEHG I AT 156, Okwbd T 2 110, 000 220, 000
FEEE L7 i et AT ‘8
WAL=MR VT ITay | A - N iz 0002
G TEHE Y HE 1) 45. Okwil 2 89, 500 179, 000
PRI L7 i e fiAT =)
B Ae=ME V7 x7ay | A [AViES 0003
G TEHE A 5 HE 11 35. Bkwll 3 55, 900 167, 700
PR L7 ke Y] =)
RS VAN EVIE (AT A S0 N Uz 0004
/G TEHE A HE 1 28. Okwil 1 34, 400 34, 400
PR L7y =
WAE=NE 7 a7y [ENEE KIED Uk 0005
e TERGIRTEHE 9. Okwid T 1 8, 090 8, 090
P L7y =
W AE=NE V7 a3y |ENEE KIEm Uik 0006
e TERGIBTENEIT. TkwA T 5 5, 290 26, 450
P L7y =
WA-ME VT 1Ay [REE KRS Uik 0007
feS TERG IR TEHE 15, Bkwid T 7 5,290 37, 030
P L7 “
WAL-ME V7 iTay RN KEm ffiZ 0008
[ES TERG IR EHE J14. BkwbA T 19 5,190 98, 610
P L7 vy =
WAb=bE V7 373y [ENEE KIES iz 0009
[IES TEHG I TEHE 13, 6kwbd T 21 5,090 106, 890
P L7 vy =
WAb=bE V7 x7ay [ENEE KD INITES 0010
fieS TEHG VY EHE 1)2. Skwbd T 12 4,090 49, 080
BHEAH LA “
WAb=NE V7 373y [ENEE KR [T 0025
e TR TERE 112, 2kwbd T 1 4,090 4, 090
BEH LW i
AT R [ RE X fifliZe 0024
B L7 11 5, 390 59, 290

=)
[E=IZ 168 N oyr=yT LTy Y=L Ry
B L7 40 490 19, 600

1
il e N oyh=yTaray g E By o7
FEEEI L7 8 2,400 19, 200

1

=) 7
R T3 BURKEAE
R T (SRS T KRR BRE ) B [ sndi]

4 P filf E3 £ iy AT L] & i i =
WMELE R LA JIHE 00-0004
1 1, 205, 000
Y
S 29. 6 5, 940 175, 824
m3
#t
1, 205, 254
BETERIL 53 B BIFE 00-0005
1 85, 400
Y
&E LT
7.° 11, 700 85, 410
t
at
85,410
I S EEN T BIE 00-0006
1 244, 000
X
I SR EN T VRHEIRES)  56. OKWLL T
2 38, 600 77, 200
[E)
IE7 ey Al 2R WHEIGES) 50, OKWEL T
2 35, 700 71, 400
L
[E)
miEe/Ese  [REGES) 35, 5kWEL T
3 31, 900 95, 700
[E)
it

244, 300




=) 7
bR T BIREEA A 12
RN T TR SIS TE) RIS AR SR ic i 2t

4 P fili E3 £ = AT flli & i i =
[ HIFR 00-0007
1 534, 000
i
WIE - PV 7R RNERH - AR -
PR 80A  JE20mm 53 3,740 198, 220
m
WIEE - VR [ 920 RNERH - AR -
PR 100A  JE20mm 13 4,930 64, 090
m
W - VAR IR0 BNERH - AR -
PR 1254 JE20mm 1 5,920 5, 920
m
WBEE -V VE | IA0-r BA - 2 ATV
PR 1254 JE20mm 7 11, 900 83, 300
m
PRE PR 7T IAGN
BN SRR R A -1 66 2, 740 180, 840
250 m
PEAKE PRIR 7T IAGN
BeER, I, B TV T MBI AR 1 1, 960 1, 960
507 m
it
534, 330

=) 7
R T3 BURKEAE
RN T TR SIE TE) RIS AR SR ic i it

4 P filf E3 £ = AT flli & i i =
WMELE R LA JIHE 00-0008
1 325, 000

i

SERICE () | BNk 6.35

FHEA L 53 310 16, 430
m

SREECE () | Bk 9.52

TR L 12 460 5, 520
m

SEENE OB | RNk 12.70

T Ly 53 590 31, 270
m

SRR G [RAMEZS - BFE 12,70

BRI L 2 590 1,180
m

SN (R RNk 15.88

TR L7 13 740 9, 620
m

S () | RAMEZE - IR 15. 88

T L7 3 740 2,220
m

S () [RANEZE - IR 19. 05

TEEEH L2 3 870 2,610
m

SREEE RED | RNk 28.58

FEEEI L7 1 1,310 1,310
m

S G [RANEZE - IR 31.75

P L7 4 1,470 5, 880
m

SN G [RAMEZE - WEE 34,92

FEEE L7 1 1, 590 1, 590
m

SR G [RAMEZE - WEiE 38,10

FEEE L2 2 1, 720 3, 440
m

CoVERIRE (| BN 25

HEAK) 66 690 45, 540

TR LA m

oV (R | - 0T 50A

HEAK) 1 1, 440 1, 440

TR L2 m

CoVERRRCE (| RAVEZE - WHE 324

HEAK) 7 660 4, 620

FEEE L7 m




[ = &
M T3 BURKEAE 13
b T (SIS T ORI AR ) el ic i 2t
4 P fili E3 £ iy AT flli & i i =
kL R LA B 00-0008
1 325, 000
EY
W77 MikZ: | 1. 25mm2 2c
b, MTROTRIEN 277 70 19, 390
FHEA L2 m
HAEUT -7 v s | 1. 25mm2 2c
HN 80 90 7, 200
A L2 m
W PRI [ 9700
BNGEH A RUIE R A -1 R O 53 1, 440 76, 320
80A FH#EJH L Zzv m
WIS PR |7 TR
BT AR IR R A -1 R U2 13 1, 760 22, 880
100A FFBEH L A2 u> m
I PRRME [ 7700
BENEE L A RUIR R A -1 R O 1 2, 040 2, 040
1257 FREEH LZgu> m
I RS [ 7200
BAMEEI, e AT/ VAR 7 3, 850 26, 950
1250 PR L2gu> m
PR PRRIE |77 7200
BNEEH SRR RN -1 R U2 66 560 36, 960
26A FHE LZzVy m
PR PRIRIE |77 7200
B, SRR, AR T A 0A 1 930 930
507 FAET L7\ m
at
325, 340
EZI RN HIHE 00-0009
1 1,120
2
av))-hLE W EEVSY 51 5mm (ni)
0. 44 2, 560 1,126
at
1,126
[ = &
R T3 BURKEAE
b T (eI T ORI A PRI ) el ic i it
4 P filf E3 £ iy AT flli & i i =
WAL T H L 00-0010
1 400
EY
EPBRY VIV TAEBRE (—H%)
SAEHAR T HRRERBRE (SR 1) 0. 44 910 400
m
#t
400
JEE SBT3 By BIFL 00-0011
1 1,180
v
HI AL S
0. 01 11, 700 117
t
VLR | 25
66 10 660
m
oL R | 324
1 10 10
m
VLY | BOA
7 30 210
m
Z DOMOFEFFESE
L] 0.01 18, 800 188
t
at

1,185




bR T BIREEA A 14
b T (SIS T ORI AR ) el ic i 2t
4 P fili E3 £ iy AT Wl & i fii
AAmES L 00-0012
1 A30
Y
&m< T F&T]
0. 04 A555 A22
t
&/ T =T
0. 01 A590 A5
t
it
A27
R T3 BURKEAE
R T (SRS T KRR BRE ) B PR AR
4 P filf E3 £ iy AT flli & i fii
a2 L 00-0013
1 1, 323, 000
Y
R KAHLEA
41 16, 300 668, 300
=)
Sy b KIFMIZ 300m3/hEL F
it 2 81, 900 163, 800
L
(=)
Sy b KIFWIZ  500m3/hEL
LEiRY 1 94, 300 94, 300
L
(=)
i s ESVIY KIEWIZ  1,000m3/hEL T
it 3 129, 000 387, 000
L
[=)
Ve (B S E
6 1,630 9, 780
]

1, 323, 180




FEAGER I L SRR

bR T (e S T ORI ST AP bR k)
4 P fili E3 £ iy AT flli i i
kL R LA & 00-0014
1 434, 000
Y
Wxm s KIFHEARY fftik 0011
FEEEA L7V 41 4,990 204, 590
L
(=)
SRR Rk [ OB 300m3/hEL T ik 0012
FEEER L7 2 24, 900 49, 800
L
(=)
ECSHRE W | RJEMIE 500m3/hLL ik 0013
FEEEH L7 1 28, 700 28, 700
L
[=)
B L | KIEMTE 1, 000m3/hEL Al 0014
A LA 3 39, 500 118, 500
L
[=)
BN T o Atk T
Cryvr AkTR) 2% 9 2, 960 26, 640
PR LZg vy m
TR 1.13 5, 940 6,712
m3
it
434, 942
BEFEL 3 B BIHE 00-0015
1 1,630
X
&E < T
0.14 11, 700 1,638
t
at
1,638
% [ =) &
R T3 BURKEAE
bR T (SRS T ORI ST AP bR k)
4 P filf E3 £ iy AT flli i i
[E3EN L 00-0016
1 109, 000
Y
AN ATV MR [T A FRNEES, 177 M
(32K) N EYER 100mm 1 2,090 2, 090
PRI 25 m
N ATV IMRL |77 A AW, 1 b7 A
(32K) N EVER 150mm 39 2,750 107, 250
PRI IE25 m
it
109, 340
METHE T LA BIAL 00-0017
1 70, 900
Y
AN ATVE L (EJE, [100mm PR L7
EIEL28 D) 1 1,010 1,010
€S m
AN ATV (EIE, [ 150mm AR LAe
FIEL 28I 39 1, 160 45, 240
i€ m
AN ATV IMAR. Ry )T TAY-
i (32K) BEE S0, 5 b7 b 18. 69 1,320 24, 670
TV FAIRA BT L 722w nf
at
70, 920
PESEBEIE ISy 7 BILHE 00-0018
1 1, 750
i
&EL< T
0.14 11, 700 1,638
t
T ALF
0.01 11, 700 117
t
t

1,755




= <
M T3 BURKEAE 16
R T (SRS T KPR BRE R B LT
4 P fili E3 £ = AT flli & i fii
kLT R LA L 00-0019
1 355, 000
Y
KHOHCR =P [HEY iR
i€ SR 292. 6 ] 1,160 339, 416
iy
A 2.75 5, 940 16, 335
m3
it
355, 751
JEE BT WL 5y B BIHE 00-0020
1 25, 500
Y
MIVESE
2.63 9,700 25, 511
t
it
25, 511
=) 7
R T3 BURKEAE
b T (eI T ORI A PRI ) el IR T
4 P filf E3 £ = AT flli & i fii
BHL & 00-0021
1 35, 100
Y
B L (NESE) |G e
292. 6 120 35,112
m
#t
35, 112
F BIFL 00-0022
1 73, 100
Y
AN |[EadkE
292. 6 250 73, 150
n
at
73, 150
EEE R AT BIFE 00-0023
1 254, 000
2y
BB R T [ e
(FHRAE) 292. 6 ] 870 254, 562
m
at

254, 562




> =) 4
Hmaf (L) B 17
% i #i £ ik AT fill i i =
AR 28 i L HA iz 0026
2 16, 000 32, 000
A
Al A3 i BB ik 0027
12 13, 800 165, 600
A
e LR ERAR JE19 HFRHE
514. 6 570 293, 322
m
B EREIRIR X i 25 T
514. 6 1, 150 591, 790
m
TN AN HT
3 36, 000 108, 000
T
at

1, 190, 712




MIES 18
Z DAl
NO| 4 i i £ O LS FOR ol & il % i
IS EYS Rffi# 0001
ik TE R A TEHE /156, Okwbd T 1 110, 000
BB LA B ILHEAT =)
WAL JE=VE /T | RAVEE Witk khe A1 O 56. OKWEL 1 0.4 2765, 244. 18 110, 097. 79
o1\ e ST R AT =)
| 7t
110, 097. 79
e IRIES 0002
[ ¢S TE G A TEHE 145, Okwbd 1 89, 500
| FHT L Zeu PR ILHEA D =)
PR T 6. 72 0.4 26, 610 71,608.32] O
o1 A
Zofh 1 0.25 71, 608. 32 17,902. 08
A
&t
89, 510. 4
R e E N fRflizé 0003
ik TERE ERE 1135, Bkwbd 1 55, 900
| R L el BiHRFEREE D k=)
bR T 1.2 0.4 26, 640 44, 755.2 | O
01 A
Zofh, 1 0.25 44,755. 2 11,188.8
K
at
55, 944
Z DAl
NO| 4 ki i E3 O ¥ & FOR ol & il TS i
WAL= 7 x7ay [N RIES 7 M Rtz 0004
ik TEHG A TEHE 128, OkwbA T 1 34, 400
| AR L 2Rl =)
B 2.59 0.4 26, 640 27,599.04] O
01 A
Z i 1 0.25 27, 599. 04 6,899. 76
#
34, 498. 8
IR E B AT Rl 0005
[ €S TERG R EHE 9. OkwEd T 1 8, 090
| [EHEE L Aeu =)
TR T 0. 81 0.3 26, 640 6,473.52] O
o1 A
Zofh 1 0.25 6, 473.52 1,618.38
A
it
8,091.9
WOAL=NE /7 z7ay [EENEE RFFED Rz 0006
it TERGINIERE /)T, Tkwbd T 1 5, 290
| L EE L Aeu el
BTN 0.53 0.3 26, 640 4,235.76] O
01 A
Zofth 1 0.25 4,235.76 1, 058. 94
N
at
5,294. 7

Ok TZofl) OF G, SATFERICHERL BT 2. *ITEMICHTERZ H#1) 5




MIES 19
DA
NO| 4 i i £ O #oo& FOR ol & il iR i =
W AC=NE /7 x7ay | SN R JFm /it 0007
ik TEHE R TRRE ) 5. 6kwbd T 5, 290
| AR L 2Rl =)
AR L .53 0.3 26, 640 4,235.76] O
01 A
Z i 0.25 4,235.76 1, 058.94
#
5,294.7
WA= 7 xray BN KJED Rz 0008
fit% TERG R EHE 4. SkwEd T 5, 190
| | L 200 =
TR T .52 0.3 26, 640 4, 155. 84 O
o1 A
Zofh 0.25 4, 155. 84 1, 038.96
Y
it
5,194.8
DR EG S Rz 0009
i€ TEREIERE 113, 6kwld T 5, 090
RN =
BTN .51 0.3 26, 640 4,075.92] O
01 A
Zofth 0.25 4,075.92 1,018.98
N
at
5,094. 9
DA
NO| 4 ki i £ O ¥ & FOR ol & il TS i =
W AC=ME /7 x7ay |GG R JFm iz 0010
ik TEH IR TRE 2. 8kwbd T 4,090
| BB L7 k=)
B A1 0.3 26, 640 3,276.72] O
01 A
Z i 0.25 3,276.72 819. 18
#
4,095. 9
[T € RHHLAR IRIES 0011
BEA LA 4,990
AN
— [=)
TR T .5 0.3 26, 640 3, 996 O
o1 A
Zofh 0.25 3, 996 999
Y
it
4,995
BEER B RN i TE TP
FHE L72uy 24,900
LN
— L1
BTN 5 0.3 26, 640 19, 980 O
01 A
Zofth 0.25 19, 980 4,995
N
at
24, 975

Ok TZofl) OF G, SATFERICHERL BT 2. *ITEMICHTERZ H#1) 5




MIES 20
Z DAl
NO| 4 i i £ O LS FOR ol & il iR i =
RS s RIEMIE 500m3/hLL R Rffie 0013
FHEA LA 1 28, 700
L
L (=]
AR L 2.88 0.3 26, 640 23,016.96] O
01 A
Z O, 1 0.25 23,016. 96 5, 754. 24
#
28, 771.2
PR R | RIEMIE 1, 000m3/hEL T Rz 0014
B LA 1 39, 500
AN
— [=)
TR T 3.96 0.3 26, 640 31, 648.32] O
o1 A
Zofh 1 0.25 31, 648. 32 7,912.08
Y
it
39, 560. 4
B W EBCEHE 6. 4A fRflize 0015
1 4, 050
| DA
[ 0.13 1 24, 960 3,244.8 | O
01 A
Zofth 1 0.25 3,244.8 811.2
N
at
4, 056
Z DAl
NO| 4 ki i E3 O ¥ & FOR ol & il TS i -
[REEEIER W AR 9. BA Rfli# 0016
1 4, 050
| R3]
R 0.13 1 24, 960 3,244.8 | O
01 A
ZOfh 1 0.25 3,244.8 811.2
#
4, 056
[REEREIR WIE WEAEGBIE 12, 7A R 0017
1 4, 050
2
[REE 0.13 1 24, 960 3,244.8 | O
o1 A
Zofh 1 0.25 3,244.8 811.2
Y
it
4, 056
B WA MRS 15, 9A Rfli#e 0018
1 4, 050
| DA
[ 0.13 1 24, 960 3,244.8 | O
01 A
Zofth 1 0.25 3,244.8 811.2
N
at
4, 056

Ok TZofl) OF G, SATFERICHERL BT 2. *ITEMICHTERZ H#1) 5




MIES 21
DA
NO| % i i £ O #oo& FOR Bl & il iR i =
[ WEE VR 19 1A Xt 0019
1 4, 050
- P33
[ 0.13 1 24, 960 3,244.8 | O
o1 A
Z i 1 0.25 3,244.8 811.2
#
4, 056
i 27 BT WIE WEABHAE 28, 6A Rz 0020
1 4, 050
2T
P T 0.13 1 24, 960 3,244.8 | O
o1 A
Zofh 1 0.25 3,244.8 811.2
Y
it
4, 056
B w318 fefili 0021
1 4, 050
| | DA
o 1. 0.13 1 24, 960 3,244.8 | O
01 A
Z O 1 0.25 3,244.8 811.2
N
at
4, 056
DA
NO| 4 ki i E3 O ¥ & FOR Bl & il TS i =
[ WEE VR 98 1A Ui 0022
1 4, 360
| R3]
[ 0. 14 1 24, 960 3,494.4 | O
01 A
Z i 1 0.25 3,494. 4 873.6
#
4, 368
[REEREIR WIE WEAEGBIAE 34, 9A R 0023
1 4, 360
2T
[N 0. 14 1 24, 960 3,494.4 1 O
o1 A
Zofh 1 0.25 3,494. 4 873.6
Y
it
4, 368
AT EREES Rflize 0024
FHE L72uy 1 5, 390
LN
— L1
B 0. b4 0.3 26, 640 4,315. 68| O
01 A
Z Ot 1 0.25 4,315. 68 1,078.92
N
at
5,394. 6

Ok TZofl) OF G, SATFERICHERL BT 2. *ITEMICHTERZ H#1) 5




MIES 22
Z DA,
No| 4 i i £ i % & ® R Bl . e i
W AC=NE /7 x7ay | SN R JFm Rz 0025
ik TERE IR TRRE 2. 2kwbd T 1 4,090
| AR L 2Rl =)
AR L 0. 41 0.3 26, 640 3,276.72] O
01 A
Z i 1 0.25 ‘ 3,276.72 819. 18
7
at
4,095. 9
W EE A2 3 i AR ELA R 0026
1 16, 000
A
1 1 12, 800 12, 800 O
A
1 0.25 ‘ 12, 800 3, 200
E
it
16, 000
PRI AZ I 5B it 0027
1 13, 800
A
A% i A EB 1 1 11, 100 11, 100 O
01 A
Zofth 1 0.25 ‘ 11, 100 2,775
iy
it
13, 875

Ok TZofl) OF G, SATFERICHERL BT 2. *ITEMICHTERZ H#1) 5




F S fiafe L gv Tl PR

& il L A & 0 i
i L
1 1, 699, 800
1, 699, 800




AT FEEBIAR

R L

kd P % i HifL & il i
o) /)i fii
1 236, 350
v
e Y
1 1,417, 250
Y
T R G
1 27, 400
Y
1 B K SR i
1 18, 800
=

m

1, 699, 800




R e L3 TR EBINER

T4 L
BH 4 B HF Bk i i {a fi
2
1 236, 350
EN
it
236, 350
T2 F
1 1,417, 250
_ ES
1,417, 250
B
27, 400
] ES
27, 400
P B SR e i
18, 800
«
i

18, 800




i L3l BIPER

[y R )7 i
% PR fii £ £ LS HLA Al i i
xR A (BR2EA) 22mm
(©) 48 2,110 101, 280
m
JE M A HAE (RZEA) 42mm
(©) 5 3,970 19, 850
m
G R L 24) =% vyav G
LS A (F) 5 1,810 9, 050
(& =W AT) m
GOOVIHAMES 121 2. Omm
Vg AR (EM-TE) 54 270 14, 580
m
EM=CEf—=7" v 3. 5mm2- 3C &
54 760 41,040
m
EM=CEEF—7" I 2mm2-  4C
(42 12 770 9, 240
m
27V A 150X 150X 100
7 A WP |- 1 7,810 7,810
]
T FIFHE 00-0001
1 33, 500
Y
il
236, 350
= = =) = < =
Gk e LS HE BIPER
[ G RN AT b
4 s i £ K% 1k AT B Al T i
TAC7: Ll |fa <V - BLARCE 1omm
(B) 28 840 23, 520
m
TR BIACE (BEA) 22mm
(©) 2 2,110 4,220
m
4 L 24) =xwy yvay %
&S TR (F) 1 1,810 1,810
(%% %) m
600VE JrFvifafx 2. Omm— 3C £y« KJF
AR ) Fy—2 411 500 205, 500
r=7" V- EM-EEF m
600V JxFlvifafk 2. Omm— 3C FEPPN (PF-CD)
MR ) Fyy=2 97 540 52, 380
r=7" V- EM-EEF m
T4 @A O OM1) [B%Y (40, 4mm)
7 3, 000 21, 000
m
(515 ) I I B AL B | ] 1A K RLREAE - WBGRRE h
(HEJ) ¢ 50 6 1,770 10, 620
NI
e P BIHE 00-0002
1 346, 900
e
[EIRET HIFE 00-0003
1 751, 300
Fe

m

1,417, 250




i L3l BIPER

[y R LT A
% i fili E3 % i HiAL fill & i i =
T4 PR BIHE 00-0004
7, 800
Y
PR BIHE 00-0005
19, 600
Y
il
27, 400
A L A IR
[ G RN 1) S el
4 s fili o % 1k AT fll & i i =
1% AT BIHE 00-0006
5, 400
=
PR BIHE 00-0007
13, 400
EaY

Ty

18, 800




TR LE I

[y R )7 i
% i fili E3 % i HiAL Al i i =
[ BIFE 00-0001
1 33, 500
Y
[ (622)  FHEM L 720
ik 48 410 19, 680
m
JE SRS (642)  FHEM L 220
ik 5 870 4, 350
m
600V AR 2.0mm X 1A FEH LAawn
ik 54 50 2,700
m
600V & JxfLvh-7" |3.5mm2— 3C & N
/€S T L 22w 54 100 5, 400
m
-7 s [ 2mm2 4e
3 12 110 1,320
FHAH L 22wy m
il
33, 450
o /= ) = ¢ 7
M A L BIHCHT
7B SR L FRSERA <]
4 i fili o % it AT Al i i =
1% PRI AT BIHE 00-0002
1 346, 900
2
AU 72 LB (E19) MEM L7
fiER 28 200 5, 600
m
JEL SR AR (622)  FHEMA L 720
fiER 2 410 820
m
600VHtfky—7 v 2. 0mm— 3C £y}« KJF
Wk TR LAz 411 80 32, 880
m
600Vitfky—7 ¥ 2. 0mm— 3C FEPPN (PF-CD)
Wik FLZ0 0 RPN 97 90 8, 730
m
HOLST R H HLAJE  FL 40W X2
Ik L RN 5 51 3, 890 198, 390
[
HEayn 7 b HLAJE FHT 320 X1 A2
HORAT# H 9 2, 080 18, 720
WAk L Jlid
HEayn 7} W HE THT 328 X1 AT %
HORAT#H 42 1,290 54, 180
gL 18
HOEAT AR H I FIE FL 400 X1
sk L HRAT 2 6 2,510 15, 060
L]
[T g IGAKT R RS
sk L 6 2, 080 12, 480
J]

m

346, 860




TR LE I

[y R FRSERAS 4
% i fii E3 % i HiAL fill i i =
[T BIFE 00-0003
1 751, 300
Y
AR OB (HE) BLA  FHF
(3 H e D 72) 320 X2 51 8, 500 433, 500
L]
AT A0k HE) HAE FHF
(T3 H5 8k D7) 320 X1 9 6,810 61, 290
J]
WA Aok HE) BB FHF
(T3 H5 8 D 72) 320 X1 42 4, 560 191, 520
1"
AT OB R IZ FHR
(T3 H e D7) 320 X1 6 5, 480 32, 880
1"
ATk 2 [LED ¥ v74b HLAN
(e D7) UIAF£100~150 ¢ 6 5, 350 32, 100
1"
i
751, 290
= = =) = <
R L BRI
[ G RN L5 i
4 s fili o K% 1k AT fill T i =
1% PRI AT BIHE 00-0004
1 7, 800
2
At IR KIFHLATG R 5
4 1, 960 7, 840
1
i
7, 840
PR BIHE 00-0005
1 19, 600
Y
P RERET e (AL = RJFHLARY
(H D I2) 4 4,910 19, 640
[

m

19, 640




TR LE I

13, 400

[y R 11 SEE % B
% i fili E3 % i HiAL fill i i =
T4 PR BIHE 00-0006
5, 400
Y
EIEETES AR MR ZET
FHEMT 2 1, 340 5, 360
o L]
5, 360
PRI 2 BIHE 00-0007
13, 400
iy
RS b R ARy M
2% 3, 350 13, 400
Btk D Ix) ]




